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Корисна модель належить до будівництва, зокрема до конструкцій просторових покриттів. 
Використовується для з'єднання елементів верхнього пояса просторових структурно-вантових 
сталезалізобетонних покриттів великопролітних промислових і громадських будівель та споруд. 

Аналогом вузла болтового з'єднання елементів верхнього пояса просторового структурно-
вантового сталезалізобетонного покриття є вузли з'єднання просторових залізобетонних 5 

покриттів. Вузли з'єднання просторових залізобетонних покриттів мають закладні сталеві 
деталі, виготовлені зі сталевих пластин і розміщені в площині поєднуваних елементів покриття 
[1, 2]. Закладні деталі зі сталевих пластин з'єднуються між собою зварюванням, що підвищує 
трудомісткість виконання будівельно-монтажних робіт й потребує проведення зварювальних 
робіт на висоті, а, отже, й ускладнює технологічний процес монтажу покриття. 10 

Задачею корисної моделі є зменшення трудомісткості виконання будівельно-монтажних 
робіт і спрощення технологічних процесів улаштування вузлових з'єднань елементів 
просторових структурно-вантових сталезалізобетонних покриттів. 

Суть корисної моделі полягає у з'єднанні сталевих закладних деталей елементів верхнього 
пояса просторового структурно-вантового сталезалізобетонного покриття без застосування 15 

зварювання.  
Поставлена задача розв'язується за рахунок використання болтового з'єднання та сталевих 

пластин з отвором для болта, що розміщені із внутрішньої сторони покриття. Вузол болтового 
з'єднання елементів верхнього пояса просторового структурно-вантового сталезалізобетонного 
покриття складається зі з'єднаних між собою двох сталевих вузлових елементів. 20 

Сталевий вузловий елемент складається зі сталевої закладної деталі, сталевої пластини 
без отвору та сталевої пластини з отвором. 

На фіг. 1 зображено загальний вигляд фрагмента просторового структурно-вантового 
сталезалізобетонного покриття з позначенням вузла болтового з'єднання 1 елементів верхнього 
пояса 2 структурно-вантового сталезалізобетонного покриття. 25 

На фіг. 2 зображено вузол болтового з'єднання 1 елементів верхнього пояса 2 просторового 
структурно-вантового сталезалізобетонного покриття, що складається зі з'єднаних між собою за 
допомогою болта 3 і гайки 4 двох сталевих вузлових елементів. 

На фіг. 3 зображено сталевий вузловий елемент вузла болтового з'єднання 1 елементів 
верхнього пояса 2 просторового структурно-вантового сталезалізобетонного покриття, який 30 

складається зі сталевої закладної деталі 5, сталевої пластини без отвору 6 і сталевої пластини 
з отвором 7. 
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Вузол болтового з'єднання елементів верхнього пояса (2) просторового структурно-вантового 
сталезалізобетонного покриття, який складається зі сталевих закладних деталей (5), який 
відрізняється тим, що сталева закладна деталь (5) об'єднана зі сталевою пластиною без 
отвору (6) і розміщеною з внутрішньої сторони покриття сталевою пластиною з отвором (7) у 45 

сталеві вузлові елементи, які з'єднуються за допомогою болта (3) і гайки (4). 
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